
Zápis z řádného zasedání kolegia děkana 
Fakulty filozofické Univerzity Pardubice 

ze dne 15. květen 2023 
 
Přítomni: 
doc. Mgr. Šárka Bubíková, Ph.D.; PhDr. Tomáš Boukal, Ph.D.; doc. Mgr. Tomáš Hejduk, 
Ph.D.; PhDr. Helena Jaklová, Ph.D.; PhDr. Miroslav Kouba, Ph.D.; Mgr. Ondřej Krása, 
Ph.D.; doc. Mgr. Jiří Kubeš, Ph.D.; prof. PhDr. Milena Lenderová, CSc.; doc. Mgr. Pavel 
Marek, Ph.D.; Ing. Jaroslav Myslivec, Ph.D.; Mgr. Marta Pató, Ph.D.; Mgr. Olga Roebuck, 
Ph.D., M. Litt.; PhDr. Ivo Říha, Ph.D.; prof. PhDr. Petr Vorel, CSc. 
 
Omluveni: 
Ing. Veronika Kovářová; Mgr. Irena Reimannová, Ph.D.; Naděžda Tichá 
 
1. Informace děkana 
 
1/1 Na konci dubna byl schválen rozpočet UPCE. Fakultní rozpočet je také téměř hotov. 
Katedrám budou představeny katedrové rozpočty na schůzkách, které budou probíhat od 16. 
do 24. 5. V rozpočtu kateder budou navýšeny finance v oblasti vzdělávací (o 300 tis. Kč na 
celkových 2,8 mil.), vědecké části rozpočtů kateder zůstanou na loňské úrovni (3,3 mil). 
Ostatní nástroje na rozdělování peněz budou dotovány stejnými částkami jako loni, jen na 
vědecké balíčky bude přidáno 300 tis. Kč (místo loňských 0,5 mil tedy bude letos 0,8 mil). 
V letošním roce totiž bude namísto loňských 13 nově 21 vědeckých balíčků (8 ÚHV, 8 KFR, 
2 KSKA, 1 KAA, 1 KLKS, 1 KVV). Vědecké balíčky bude možné čerpat od příštího týdne. 
 
1/2 Uchazeči – uzavírka přihlášek do 1. kola magisterských SP byla 28. 4. Oproti loňskému 
roku je navýšení ze 154 na 189 (velký nárůst u RESO). Do navazujícího magisterského SP 
Ethics and Political Philosophy se přihlásilo 44 uchazečů, ale zaplaceno bylo pouze 
12 přihlášek. Pro některé rozvojové země je poplatek za přihlášku 2.000,- a 600,- za 
nostrifikaci vysoký. Výše poplatku je stanovena celouniverzitně; proděkan Hejduk zjistí 
možnosti snížení poplatku. V rámci diskuse bylo konstatováno, že anglické webové stránky 
fakulty jsou nedostačující. Pracuje se na nápravě, výsledky budou na podzim. 
 
1/3 Další zasedání Asociace děkanů filozofických fakult se uskuteční 25. a 26. 5. 
v Olomouci. Aktuální informace představí děkan na příštím kolegiu.  
 
1/4 Další zasedání KD je přesunuto z 5. 6. na 12. 6., kdo nemůže, pošle zástupce katedry. 
 
2. Informace proděkanky Bubíkové 
 
2/1 Hodnocení kvalitativních příznaků – vědecká práce se zkvalitnila a navýšila. Je obtížné 
sestavit pořadí. Opravdu kvalitních výstupů je hodně. Na poslední poradě komise vybráno 13 
výstupů (6 x za 6.1, 6 x za 6.3, 1 x za ford 5.4) k nominaci do M1, bylo plně respektováno 
pořadí, jak jej příslušné katedry připravily. 
 
2/2 Podepisování smluv – všechny smlouvy, které se uzavírají v projektech, musí projít 
schvalovacím kolečkem na fakultě (právní oddělení, ekonomické oddělení, příslušný 
proděkan). Podepsat je smí pouze děkan (za fakultu) či rektor (za univerzitu). Řešitel 
projektu není osobou, která může podepisovat smlouvy. Proděkanka Bubíková ověří 
a upřesní. 
 
Prof. Vorel vznesl dotaz k Výzkumnému záměru UPCE, který byl zaslán jako podklad pro VR 
UPCE. Zda a v jaké míře byl projednáván na úrovni rozšířeného vedení univerzity či na 
úrovni prorektora pro vědu.  
 



3. Informace proděkana Hejduka 
 
3/1 Vyhlášení výběrového řízení na Erasmus mobility akademiků – prosím jména 
a destinace do 23. 6. 2023.  
Pravidla pro zaměstnaneckou mobilitu Erasmus v AR 2023/2024:  

• výběrové řízení: bude vyhlášeno 2x ročně (v květnu/červnu – pro mobilitu v ZS 
příštího roku – realizace do 28. 2. 2023; v prosinci/lednu – pro mobilitu v LS, 
realizace do 30. 6. 2023);  

• když zaměstnanec nepojede, škrtne se a přihlásí se znova, mobility nebudou 
přesouvány do dalších let;  

• plán je podpořit 1 osobu jen 1 x za akademický rok;  

• do výběrového řízení musí být již konkrétní destinace. 
 
3/2 Zaměstnanecké Erasmus mobility aktuálně – projekt končí 31. 10. 2023 – tzn. realizace 
mobilit do 31. 8. 2023, výjimečně do 30. 9. 2023. 
 
3/3 Aliance Across EU (viz https://www.acrosseu.org/)– v této alianci je naše univerzita 
sdružena s dalšími evropskými univerzitami z Francie, Finska, Itálie, Španělska, Švýcarska 
či Švédska a zavázala se k hlubší spolupráci. Proto jsou nyní tři studenti ve Finsku na 
University of Lapland (1x FF) a v létě je v plánu kurz francouzštiny ve Francii na University of 
Caen (tři studenti, 1x FF). 
 
3/4 Informace k UVČ – díky všem, kdo se přihlásili a nabídli přednášku; všech 20 přednášek 
již naplněno, chystá se časový rozvrh UVČ (dr. Vydra). 
 
3/5 Projekt ULANG23 (jazykové a komunikační kurzy pro zaměstnance UPCE zajišťované 
JC):  
a) proběhla výuka v LS v pravidelných obecných kurzech angličtiny a češtiny pro 
zaměstnance; znovu budou zahájeny se začátkem ZS 25. 9. 2023 a budou trvat opět 
13 týdnů; současní účastníci kurzů jsou registrováni dále přes JC, nové zájemce prosím 
nahlásit Ditě Jančaříkové do 10. 6. – lze i studenty DSP s mezinárodním původem; prosím 
o předání této informace relevantním skupinám osob. 
b) Specifické kurzy jazyka a komunikace: kromě jednorázových modulů bude otevřen také 
celosemestrální kurz zaměřený na rozvoj akademické angličtiny (English for Academic 
Purposes; EAP); náplní kurzu je rozvoj komunikačních dovedností pro prezentaci a publikaci 
vědeckých výstupů s reflexí podstatných rozdílů mezi ČJ a AJ formáty komunikace; lze 
nabídnout i DSP studentům.  
Organizace: Zápis nových účastníků do dlouhodobých kurzů proběhne po nominaci z FF. 
Nabídka jednorázových kurzů (workshopy a jednodenní moduly viz příloha) bude zaslána již 
zapsaným účastníkům ULANG23 a také anoncována na intranetu. Viz i příloha zápisu zde. 
 
4. Informace proděkana Říhy  
 
4/1 Výběrové řízení – proběhne 23. 5. na KFR. Vše je domluvené a připravené. Pokud 
potřebujete vypsat výběrové řízení na AP, je potřeba informovat do 19. 5. (navýšení 
kvalifikace již nejde přes VŘ; nový AP pouze výměnou za odcházejícího či MD a po 
projednání s děkanem). 
 
4/2 Propagace  
- Ing. Pražák kontaktuje zástupce z kateder, kteří propagují své obory na SŠ (gymnáziích), 
aby bylo vše připraveno na zářijové propagační výjezdy. 
- S plakáty a citylighty ve městě a v blízkých městech nepočítá UPCE ani v následujícím 
roce. Propagační oddělení tuto formu reklamy nepovažuje za efektivní, kampaň povede 
jiným směrem. Proděkan Říha požádá OPVV o data, na základě kterých takto usuzují. Množí 

https://www.acrosseu.org/


se upozornění různých akademických pracovníků, že „je všude vidět jen UHK“. Pro 
samotnou FF by byla tato propagace finančně neúnosná. 
- Připomíná iniciativu „Jsme také učitelé“ – Ing. Pražák požádal VK o dodání podkladů, 
dodalo pouze ÚHV.  
 
4/3 Informace tajemnice 
- Vyplnit roční plán dovolené. Podrobný postup je uvedený na intranetu - Plánování 
dovolených v roce 2023 | Univerzita Pardubice (upce.cz). Prosí o naplánování dovolené 
nejpozději do 19. 5. 2023. 
- Vyplnit požadovaná školení (přehled byl zaslán na sekretářku katedry) Vzdělávání | 
Univerzita Pardubice (upce.cz) 
 
5. Různé 
 
Dr. Pató za AS FF – zve na dnešní akademickou obec, kde se představí kandidát na 
děkana.  
 
Dr. Roebuck – informovala o práci studentů s umělou inteligencí. Někteří se snaží 
zakomponovat do výuky. AP na katedře stanovili pravidla do sylabů kurzů. V některých 
případech však dochází k porušení pravidel a na to není dostatečně připravena legislativa. 
Děkan navrhuje, aby dr. Roebuck předložila návrh na úpravu Směrnice č. 1/2015 Zamezení 
plagiátorství, ke které se poté vyjádří ostatní katedry. V září, před začátkem zimního 
semestru, by mohla být směrnice vydána. 
 
Dr. Jaklová – informovala o spolupráci v rámci Erasmus BIP. Na počátek prosince je 
plánován sdílený intenzivní program na KCJ.  
 
Dr. Boukal – minulý týden proběhla studentská konference Sociocon, kde se úspěšně 
propojuje VŠ, SŠ a město. Dále pozval do Divadla 29 na akci Portréty války dne 17. 5. 
Poslední pozvánka je na tradiční akci Havaj, kterou katedra pořádá 23. 5. u venkovních kurtů 
od 16 h s beach volejbalem a grilováním.  
 
 
Další kolegium je plánováno na 12. června 2023 od 10 h. 
 
 
 
Zapsala: Dita Jančaříková                                                      doc. Mgr. Jiří Kubeš, Ph.D.  
V Pardubicích 16. 5. 2023                                                                        děkan 
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